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施設利用者満足度調査（集計結果）

施設名：伊丹市立観光物産ギャラリー

集計期間：平成 27年 3月 16 日～3 月 31 日

回答者：37 名

１．どちらから来られましたか？

市内から 26 件

市外から（県内） 6 件

市外から（県外） 5 件

２．あなたの性別と年齢を教えてください。

・性別

女性 29 件

男性 8 件

・年齢

19 歳以下 0 件

20 代 3 件

30 代 2 件

40 代 3 件

50 代 5 件

60 代 12 件

70 歳以上 12 件

３．ギャラリー内の清掃は行き届き、清潔に保たれていますか

はい 36 件

いいえ 1 件

どちらともいえない 0 件
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４．職員の接遇態度はいかがですか。

とても良い 22 件

良い 13 件

普通 2 件

やや悪い 0 件

とても悪い 0 件

５．ギャラリーを利用して、全般的な満足度はいかがですか。

とても満足 7 件

満足 23 件

普通 7 件

やや不満 0 件

とても不満 0 件

６．その他ご意見がございましたら、ご記入ください。

・試食をもっと欲しい。

・帰省のたびに利用している。

・また来ます。

・村重たみまるのブローチがあったら良い。

・棚に空きが多いのは残念。

・以前より入りやすくなった。（とっても便利）

・たみまるのグッズがもっとあったら（ノートなど）

・広報で知った。伊丹土産ができてよかった。

・伊丹土産が沢山できれば嬉しい。

・べんりで酢のファンです。変わった物が置いてあってよかった。

・便利に使っています。
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